

## Civilizációs Alapfeltételek

Annyira okosak vagytok, Ti Emberek, hogy az Igazságot téves vallásokkal, a Tudást félreértett tudományokkal pótoljátok, miközben Isteneknek hitt hóhéraitokhoz, diktátoraitokhoz imádkozva, háborúzó tömeg-, rabló- és bérgyilkosok hadseregeivel akartok békét csinálni és nagy okosságotokban, nem vagytok hajlandóak észrevenni a nyilvánvalót...

Hogyan kéne kinéznie egy Civilizáltnak nevezhető Országnak? Milyen alapfeltételeknek kell teljesülni ahhoz, hogy egy Országot Civilizáltnak nevezhessünk? Az itt megadott leírás csupán az alapvető, fő normákat tárgyalja és nincs értelme a részletekkel foglalkozni, amíg az alapvető normákat egy Ország nem teljesíti.

### A Civilizált Ország Vezetése

#### Háttértörténet

Teljesen más idegrendszerrel rendelkezik egy gyűrűsféreg, egy rovar, egy hal vagy egy emlős, de mindegyik élőlény, és valamilyen szinten működik a testét irányító rendszer. Egy Országnak lehet főtanácsa, parlamentje, Királyai vagy Miniszterei és sokféle ideológiája. A Civilizáltság szempontjából nem az a lényeg, hogy kirenovált feudalizmus, Királyság, vagy szintiszta demokrácia, hanem az, hogy mit várhatunk egy adott Országtól és annak vezetőségétől. Ha elküldünk egy Országba Követeket, és azokat ott inkvizíciós eljárásokkal ítélik el, karóba húzzák, mágián égetik, lelövik és koporsóban küldik haza, akkor nyilvánvalóan nem egy Civilizált Országgal van dolgunk. De mi különbözteti meg a Civilizáltat a barbártól? Valójában legalább akkora a különbség, mint az élő és a halott közt, de egy vallási diktátorok által a halál és a pusztulás szélére rángatott, vakhitű társadalomban, néha nagyon nehéz észrevenni a nyilvánvaló különbségeket. Isten tanúi azt állítják, csak az Isten által felállított és Isten akaratóból létrejött kormány vagy vezetés az egyetlen ami elfogadható. De mivel Isten nem rendelkezett arról, hogy kell autót gyártani, és a szentírás még a szélgenerátor és napelem használatát sem említi, sőt még a gyógyításról is csak annyit hagy meg, hogy imádkozz, ezért kénytelenek vagyunk saját józan eszünket használó vezetőket követni, ha valaha is ki akarunk mászni a sötét középkor járványos, kínzóeszközös, brutális, barbár csapdájából. De hol van a józan ész és az örület határa? Már amennyire tudjuk a tudományos mérések alapján, ez az egész Univerzum egy brutálisan felrobbantott Univerzum, ahol a megmaradt csekélyke élet feladata és célja, hogy meghódítsa és újra élhetővé tegye ezt az élhetetlen világ maradványt. Persze, egy ilyen világban egy élőlény, egy szervezet állandóan kapja a sérüléseket, és ha már elég és halálos sérülést kapott, feladja céljait, és a pusztulás irányába kezd tevékenykedni, mert már nincs reménye elérni céljait, és nem vár rá más, csak a halál. Tehát a normális józan ész és az örület határa, hogy egy egyén, csoport, szervezet az életet segíti, támogatja, vagy halálos sebet kapott elmeként a halált szolgálja, mint a hadsereg bármelyik, civilizált életre képtelen hóhéra. A józan ésszel rendelkező Egyén az élet irányába igyekszik, a megbomlott elme a halált kívánja. A csapda ott van, hogy ez egy brutálisan, kegyetlenül felrobbantott, halott világ, ami minden élő számára azt üzeni: próbálkozz csak, előbb utóbb, úgyis belepusztulsz, és tudomásunk szerint, jelenleg nincs olyan életforma, ami dacolhatna ezzel a halálos üzenettel, bármennyire is élni akar. Mit tehetünk egy ilyen helyzetben? Civilizált vezetőnek csak azokat fogadjuk el, akik minden vihar és pusztulás ellenére is, még képesek valóban az élet irányába menni és nem csak hazudják, vagy színlelik azt, és képesek másokat is ez irányba vezetni. Egyébként pedig, ha létezik az a sokat vitatott mindenek feletti Jóságos Isten vagy Istenek, az élet irányába törekvő józan ész annak, azoknak nem fog ellentmondani! Az ellentmondás a halált szolgáló bomlott elmék által létrehozott haragvó istenszerűségek és az azok nevében fegyverkező diktátorok tevékenységében keresendő, és jól teszik a papok, ha a békés Istenüket megkülönböztetik a békét hazudó fegyverkező, haragvó istenszerűségektől és fegyverkező diktátoraiktól. Tehát akkor ezek alapján: hogy is kéne kinéznie egy Ország, egy Unió egy Bolygó vezetésének?

**A Vezetés együttműködni képes Világi Civilizált Vezetőkből álljon! A Világi vezetés nem lehet katonai, rendőri vagy vallási alapú. Papoknak a templomban a helyük, a biztonsági őrnek pedig nem az a feladata, hogy a vezérigazgatónak megmondja, hogyan vezesse a céget. A Vezetői Testületben Tanácsokban, Parlamentekben ugyan helyet kaphatnak olyan képviselők, akik a rendfenntartók, vagy a rabok érdekeit képviselik, de a Civil vezetés elsősorban a Civilizált, Civilizációs értékeket képviseli. A Vezetőség tagja nem lehet hóhér és nem lehet tagja semmilyen fegyveres erőnek vagy kivégző osztagnak! Mint már említettük, a Király a Mágus és a Próféta tisztasága ott kezdődik, hogy legalább egy életet bírjon ki öldöklés nélkül. A**

**Vezetőségnek nem lehet tagja köztörvényes bűnöző. Ahol Királyság van, ott Királyból, Királynóból, Hercegből, Hercegnóból legyen több, ne csak egy, és legyen a Király, Királynó demokratikus választással leváltható, hogy még az esélyét is elkerüljük annak, hogy egy megbuggyanni vágyó agresszív, ellenséges, barbár örült a trónt megszerezve, csatatérre változtasson egy egész Országot.**

## Civilizált Törvényrendszer

Mint ahogy azt már más írásokban említettük A Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársaságában létezhet olyan józan-ész alapú törvény-kódex rendszer, amit lehet, hogy évszázadokon át fejlesztenek és tökéletesítenek, de ez már egy fejlett szint. Kezdő szintnek elfogadjuk, ha az adott területnek, Országnak van egy civilizált törvény rendszere, ami az életnek ad jogot, és nem a pusztulást vagy a halált hozó diktátort szolgálja.

**A Civilizált törvényrendszer célja, hogy jogot adjon, nyújtson és nem az, hogy büntessen.** A büntetés alapú törvényrendszer a barbárok és a pusztulás szolgáinak a civilizálatlan barbár szint alatti törvényrendszere. Civilizált vezető illet nem használ! A Civilizált vezetőség jogot ad, amit visszaélés vagy törvénytelenység esetén megvonhat. Elítélhet, de csak akkor, ha van kegyelmezési rendszere is! Például: A Civilizált Vezetőség megadja a jogot, minden állampolgárának, hogy szabadon bejárhassa az Országot, ott telepedjen le, ahol neki tetszik és olyan szakmát tanuljon, amit maga választ a legálisan végezhető tevékenységek közül, stb. Ha egy egyén visszaél ezekkel a jogokkal, szabadsággal, és közveszélyes, másoknak ártó tevékenységbe kezd, a törvények alapján az adott egyénnek a szükséges mértékben korlátozhatóak a megadott szabadságjogok, akár börtönbe is zárható, de csak akkor, ha a börtön nem büntetés végrehajtó, hanem rehabilitációs intézet, ahol a kegyelmesek időt és esélyt tudnak adni a törvénszegőnek, hibái kijavítására. Mivel az ember azon képessége, hogy megértse embertársait, néha alig több a nullánál, és rengeteg a félreértés, a Vezetőség és azok Bírái sohasem hozhatnak visszavonhatatlan döntést és nem használhatnak testi fenytést, bántalmazást. Ha egymás bántalmazása, megölése törvénytelen, akkor ilyesmit Bíra nem írhat elő törvényesen! Legsúlyosabb esetben is legfeljebb a szabadságjog életfogytig tartó megvonása ítéltető meg, és ez elég ahhoz, hogy visszaszorítsuk a halálvágyók által terjesztett barbárságot!

**A törvény a Civilizáltaknak adjon jogot, és megfelelő mértékben korlátozza a halál és pusztítás irányába tevékenykedő hóhérokat és bűnözőket. A törvény kiforgatása, ha bűnözők kerülnek a vezetőségbe, és ezek úgy változtatják a törvényeket, hogy a bűnözőknek adják a jogokat, ami előbb utóbb háborúhoz is vezethet. Ahol háború van ott a bűnözők és hóhérok vannak hatalmon, akiket mielőbb le kell váltani, és a börtön aljára küldeni!** Hogy kinek milyen jogok járnak, hogyan fogadják a vendéget stb. azt az adott Ország Vezetői döntenek el, de döntésük csak akkor elfogadható, ha megmaradnak a Civilizáltság és a józan-ész keretein, határain belül!

Amíg egy saját magával is ellentmondó barbár törvényrendszer a diktátorok indulatai szerint úgy büntethet, ahogy azt az erőszakos, eszetlen barbárok diktálják, miközben gyűlöletet és háborút gerjeszt, a Civilizált törvények nem büntetés alapúak! **A Törvényrendszer akkor Civilizált, ha minden esetben, még a legrosszabb esetben is, több jogot ad, nyújt, mint amennyit megvon.** Ha egy hitler fajzat, egy népirtó putyin -féle, vagy a honvédőnek álcázott, világháború szervező, tömeggyilkoló ukrán színész elnök, hóhér szellemisége visszatérne, bármilyen öldöklő diktátor formájában, akkor egy Civilizált törvényrendszer az ilyeneknek csak az életfogytig tartó, közveszélyességet megakadályozó rácsos cellát nyújtana, hogy az efféléknek legyen elég idejük magukban elmélkedve, elmélyedni a saját halálvágyó ostobaságukban, azzal a tudattal, hogy addig ki nem jöhetnek a rács mögül, amíg ki nem javították közveszélyesen téves elképzeléseiket, miközben a kegyelmesek segédkezhetnek javítani a hibákat!

Továbbá: **Nincs kötelesség, teher, egyéni beleegyezés, bevállalás nélkül. Az egyénnek legyen szabad választása, az élet milyen területén tud dolgozni, terheket, kötelességeket vállalni. A Törvényrendszer akkor civilizált, ha a terheket és kötelességeket igyekszik minden esetben az egyéni képességektől elvárhatóan az egyéni beleegyezését és bevállalását kérve, optimálisan elosztani.** Például: Egy pénz alapú társadalomban a munka után járó fizetés és nyugdíj legalább akkora, hogy a legszegényebbeknek se károsodjanak a létfeltételei. Az egyén az adózásnál pedig szabadon dönthet, hogy a megadott keretek közt, adójával mely intézményeket támogatja kevésbé, és melyeket kiemelten, és ha a hadsereg nem kap elég pontot, mert a Civilek békét szeretnének, akkor nem fegyverkezünk, és nem hazudjuk azt, hogy a hadsereg csinálja a békét, mert bizony a hadsereg nem a békét, hanem a háborút és a pusztítást csinálja, a fegyverekre költött pénz pedig a legjobb esetben is, csak kidobott pénz! Hatalmas tehertől szabadul meg a társadalom, amikor sikerül lerázni a védelmet hazudó, pusztító, fegyverkező diktátorokat és berakják a hóhérokat a börtön aljára józanodni...

Továbbá: **A Törvényrendszer akkor civilizált, ha minden született vagy befogadott egyént saját polgárának tekint, még akkor is, ha az külföldi származású, vagy nyomoréknak, félresikerültnek született, és mivel az élet, a megélhetés a legjobb esetben is nehéz, a szabadságból pedig mindig kevés van, a törvény és jogrendszer, a lehetőségekhez képest, igyekszik a lehető legszélesebb körökben a legjobb megélhetési és**

**legtöbb szabadságjogot megadni polgárainak, ügyelve arra, hogy ezek a megélhetési és szabadságjogok ne mások kárára adassék meg és ne sértsék más életformák jogait!** Fogalmazhatunk úgy is, hogy a jogokat és lehetőségeket igyekszünk a legoptimálisabban elosztani.

**Háttértörténet:** A kofa a piacon árulja a sült csirkét. Jó üzlet ez? Nos, az állatkoncentrációs táborban tenyésztett döglött csirkének biztos nem! -Mondaná a Zöld Király. Ez nem Civilizáció! Ez így csak egy hús-zabáló majomparádé, ami maga alatt vágja a fát! Tessék már legyártani azt az íz-semleges, gomba alapú, tehén ízűre ízesített, tehénmentes húspótló Vega-marhaszalámit, mert ezek a ragadozó életmódot folytató barbárok csak akkor fognak civilizálódni, ha a beleikben található bélbaktériumaik és férgek megkapják a napi adag tehénmentes marhaszalámijukat, vagy a grillcsirke ízű, csirke állagú, csirkementes csirkepótlót, amit akár az úrvárosokban is le tudnak gyártani! Úrvárosokban nem szokás disznót, lovat, macskát vágni, mert ilyesmik ott nem nagyon vannak, és a világűrben sem lehet vaddisznóra vadászni, mert az ott nincsen. Még akkor sincs tehén a világűrben, ha a hús-zabáló prófétának ez jelenti az utat a boldogsághoz, ezért, kénytelenek lesznek hívei is néha beérni a tehénmentes marhaszalámmal! A tehénmentes marhaszalámit úgy kell legyártani, hogy az vastagon szeletelve és étolajban kisütve vegaburgerbe rakható tehénmentes marhaíz hústalan hússzerű pogácsa legyen belőle.

## Alapjogok

**Gyülekezési szabadság:** Bármiféle engedély kérés nélkül, Civilizált embereknek joguk van közterületeken akár spontán bejelentés nélkül is összegyűlni. A rendezvény szervezéshez, amennyiben az nem igényel mást, csak közterületet és nem sérti mások jogait, például nem zárja le az utakat, hogy mások ne tudjanak közlekedni stb. nem kell külön engedély. A törvényes keretek közé beférő rendezvények, és ilyen a tüntetés és a szabad vélemény nyilvánítás is, legfeljebb bejelentési kötelezettséggel terhelhetőek, ahol a rendőrség tudomásul veszi, hogy rendezvény lesz, de nem tilthatja meg azt! Engedély kérés csak akkor kell, ha az adott közterület funkciója korlátozódik, például a felvonulás miatt forgalom elterelésre, útlezárásra, boltok bezárására, van szükség, vagy olyan szolgáltatások kellenek, mint az orvosi ellátás, mentők, színpad, rendezvény sátor telepítés stb.

**Sajtószabadság, Média szabadság, Vallás szabadság, Független Bíróság, Az Oktatás szabadsága, ahol nem a kormány dönti el, hogyan kell a történelmet a kormány érdekei szerint hamisítani, hanem a Vezető Tanárok szakmai alapon döntenek arról, mi legyen a tantervekbe és a tankönyvekbe írva. Az Orvosok szabadsága, ahol nem a kormány, hanem a szakemberek döntenek arról, mire van szükség egy orvosi intézményben, és hogy ki legyen a főnök!...címszavak, és rövid mondatok, amiket itt csak megemlítünk, mert ezek is alapfeltételek! Tessék kidolgozni a részleteket!**

## Civilizált nyilvántartó rendszer

Egy Ország Vezetői, munkájukat a nyilvántartott adatok alapján végzik. Egy Civilizációban bármilyen Cég írhat, tarthat nyilvántartást ügyfeleiről, munkatársairól, mert ez szükséges ahhoz, hogy el tudja látni feladatát. Például a pékségnek tudnia kell, hogy kinek milyen pékárút és mennyit kell sütni, a Szálloda pedig csak akkor tud felelősséggel szállást adni, ha a szobát név szerint előre lefoglalják. **Egy Ország Vezetése saját nyilvántartásban végzi polgárai adatainak nyilvántartását, ahová még a rendőrség és a katonaság is csak kéresemként külön engedéllyel léphet be! A rendőrségnek van saját nyilvántartása a bűnözőkről, de ezt nem lehet összekeverni az Országos Civil Nyilvántartással. Ahol a rendőrség kezébe kerül az Országos nyilvántartás egy rendőrállamban, ott alapjában véve, mindenki elítélendő bűnözővé változik, ha a hadsereg rabolja el a hatalmat, és szerzi meg a nyilvántartott adatokat, ott bárki a hóhérok kénye kedve szerint besorozható, csatába küldhető, kivégezhető, akár eszetlen parancsvégrehajtó rabszolgává válhat. A Civil Okmány Irodának és a Civilizált Ország Nyilvántartásának bármiféle, hóhértól, fegyveres vagy bűnügyi szervtől, mentesen és függetlenül kell működnie! A Civil nyilvántartó rendszer csak és kizárólag egy adott Megye, vagy az Országos és afeletti Civilizált Vezetés felügyelete és törvényei alapján használható, de nem csak a Vezetőség, hanem bármelyik Civil Polgár is használhatja, például eltűnt hozzátartozói megkeresésére, osztálytalálkozó, egyéb rendezvények szervezésére, legális üzleti célokból, stb. ...**

**Felkérjük a megalakulandó Köztársasági Demokratikus Reform Kormányt, hogy mérje fel, Országában milyen civilizációs alapfeltételek hiányoznak még és megkülönböztetve a civilizált megoldásokat a barbár féleszű megoldásoktól, vigye tovább és írja tovább, mik az alapvető tennivalók, mik az alapvető normák, amiket el kell érni ahhoz, hogy Városunk, Megyénk, Országunk, Bolygónk Civilizált területté váljon. Felkérjük a Tanárokat, Professzorokat, segítsenek megírni a leckét úgy, hogy az a hétköznapi emberek számára is érthető legyen.**

## Civilizált Adórendszer

Honnan tudod, hogy katonai rendőrállamban vagy Civilizációban élsz? Nézz rá a Parlamentre! Ha azt látod, hogy a parlament tele van egyenruhás díszmajmokkal, hogy a hadsereg első kézből nyúlhassa le az adófizetők pénzét, aminek egy részét átszorgatja a rendőrségnek, majd az így lerágott csontot, a maradékot, a kutya vacsoráját odahajítják az egészségügynek, az iskoláknak és a nyugdíjasoknak, akkor egy katonai rendőrállamban élsz. **Egy valódi Civilizáció ott kezdődik, hogy senkinek nincs elsőbbsége lenyúlni a Civilek által megtermelt pénzt, hanem egy demokratikusan választott Civilizált Vezetőség dönt annak elosztásáról, a biztonságiaknak pedig a Parlament épületén kívül a kapu előtt a helyük és ennél beljebb, a tanácskozásokra soha nem léphetnek!** Sohasem a biztonsági őr feladata, hogy megmondja egy cégnél a Cégvezetőnek, hogyan vezesse a céget! Vagy szükség van fegyveres erőkre vagy nem! Nagyon Kérdéses a létalapjuk! Arra biztos nincs szükség, hogy öngerjedő katonatisztek bér és tömeggyilkos bandája egy diktátorukat hatalomra juttatva, önkényes háborúkat rendezzenek, hogy ismét lenyúlhassák az adófizetők pénzét! A hóhér a börtön aljára való, és nem a parlamentbe!

**Felkérjük a megalakulandó Köztársasági Demokratikus Reform Kormányt, hogy mérje fel, Országában milyen civilizációs alapfeltételek hiányoznak még és megkülönböztetve a civilizált megoldásokat a barbár féleszű megoldásoktól, vigye tovább és írja tovább, mik az alapvető tennivalók, mik az alapvető normák, amiket el kell érni ahhoz, hogy Városunk, Megyénk, Országunk, Bolygónk Civilizált területté váljon. Felkérjük a Tanárokat, Professzorokat, segítsenek megírni a leckét úgy, hogy az a hétköznapi emberek számára is érthető legyen.**

## A Civilizált Ember

A Civilizált Ember fegyvertelen, és nem közveszélyes, hanem alkotó jellegű tevékenységekkel foglalkozik. Lehet lapátja, csavarhúzója, vagy bográcsa, ha éppen szakácskodni akar, és lehet, hogy néha elbénázza, elhibázza, vagy egy ismeretlen területre tévedve, tudatlanul veszélyes dolgokat is művelhet, de sohasem a pusztítás motiválja. Nincs olyan, hogy fegyveres civil! A Civil nem hóhér! A fegyveres pedig vagy hóhér, vagy bűnöző, vagy valami más, de biztosan nem Civil! A Civilizált Egyén megmarad a józan ész keretein belül, és ennek megfelelő tevékenységekkel foglalatoskodik! Persze, egy vad világban ez nem mindig jön össze, és bárkivel előfordulhat, hogy a sok fájdalomtól mebuggyan, megőrül vagy közveszélyessé válik, és ilyenkor szükséges lehet a rendőri intézkedés, vagy sok agresszív bolond pusztítása esetén a katonai beavatkozás, de az erőszak csak további erőszakhoz vezet, és a megoldás ott kezdődik, hogy lerakjuk a fegyvert és civilizálódunk. Ha a nagyúr fegyverkező diktátor sanyargatással, idomítással, a létfeltételek ellopásával elérte azt, hogy országában milliányi agy-mosott bolond akar másokat meglincselni, háborúzni, az akkor is törvénytelen, akár hányan is vannak a behergelt bolondok! Ha a józanok már csak elenyésző kisebbségben vannak, mert a diktátor pusztító bűnbandája minden elterpeszkedett, a megoldás akkor is a leszerelés és a civilizálódás!

A vadásznak szükséges vadászfegyver a legtöbb, amit még talán civilizáltak tekinthetünk, mindaddig amíg nem élnék vissza vele, de ha egy ország konok diktátora ezt az engedményt látván, határvadász alakulatot szervez, akkor még ez az engedély is sok, a diktátort pedig ki kell vizsgálni, hány év kényszerelzárás szükségeltetik neki, hogy kijavítsa közveszélyes hibáit...

**Hála istennek és a magyar kormánynak, bla bla bla - Állítja egy pap, akinek kiritttyentették a templomát, miközben a hála isten magyar kormány a kiritttyentés költségeinek legalább tízszeresét sutyiban lenyúlta, hogy fegyvereseit hizlalja! Hibajavítás: nem a tízszeresét, hanem a tízezerszeresét lopták el? Egy templom kiritttyentés, majd a lebutítottak megszerzett bizalmából egy komplett lőszergyár elkészül! Korábbi néhány templom kiritttyentés, majd több-száz-milliárdos rakéta rendszer! A szomszédban a háború el sem indult volna a népbütítő, álszent, agresszív, fegyverkező állkeresztény bandátok nélkül! Az oroszoknál és az ukránoknál is a fegyvereket áldó papokkal butítják a népet! Hány lakosa volt a lebombázott városoknak? Vond le ebből a számból a külföldre menekülteket és a belső menekülteket, a többi, aki nem tudott elmenekülni, meghalt! Add hozzá ehhez a számhoz a kényszerbesorozott és elesett katonák számát, így megkapod hány millió ártatlan halálért felelős a nemzetközi, fegyverkező - állkeresztény - hóhér diktatúra! Nézzük meg a pontos számadatokat, hogy tovább javíthatjuk a hibákat? Papok! Vissza a templomaitokba! Áldott népiptók, orosz neofasiszta-wagneri parancsnokok, hóhérok és a világháborút szervező ukrán tömeggyilkos színész elnök: irány a nemzetközi bíróság és a közveszélyességet megakadályozó rácsos cellában történő életfogytig józanodás! A magyar diktátor és az orosz népiptó putyin közt csupán annyi a fő különbség, hogy népiptó putyin már gyilkolt, míg a magyar orbán diktator csak ott tart, hogy szentnek**

hazudja magát, mert az így megszerzendő, megkérdőjelezhetetlen, teljes hatalom szükséges ahhoz, hogy valaki folyamatosan gyilkolhasson, akár népirtást is szervezzen, bármiféle felelősségre vonás nélkül! Az ilyen orbán -féle diktátoroknál nem kell megvárni, míg eljutnak a gyilkolásig, már akkor le lehet csukni ezeket, mikor a törvényeket kiforgatva, lerabolják az Országot! Ez már bűncselekmény, megtörtént! Minden fegyverkező diktátor háborúra készül, háborúzni akar! Csak akkor nem fognak tudni gyilkolni, ha akad valamilyen ellenzék vagy konkurencia, akik megbuktatják az efféléket! Új kormány kell, nem csak a háborúzó feleknél de még a szomszédos országok jó-részében is! A hóhérok neveit továbbra sem kezdjük nagybetűvel! Továbbra is azt állítjuk, bár azoknak lenne igazuk, akik azt állítják, mi tévedünk, és nem is bűnös ez az állkeresztény fegyverkező banda! Bárcsak azt írhatnánk, minden jó és szép, de sajnos a tömegsírok léteznek, és a nemzetközi bíróságok feladata, hogy megállapítsák, kik a felelősök...

**Új kormány kell! Új vezetés! Civilizált, Demokratikus, Világi!**

Ahol a vallás nem kötelező, hanem csupán választható, és lehet valaki ateista is, a papok pedig megmaradnak a civilizált keretek közt, és nem támogatják az álszentek háborúit, még akkor sem, ha az amerikai barbár kormány úgy kívánja stb...

Felkérjük a megalakulandó Köztársasági Demokratikus Reform Kormányt, hogy mérje fel, Országában milyen civilizációs alapfeltételek hiányoznak még és megkülönböztetve a civilizált megoldásokat a barbár féleszű megoldásoktól, vigye tovább és írja tovább, mik az alapvető tennivalók, mik az alapvető normák, amiket el kell érni ahhoz, hogy Városunk, Megyénk, Országunk, Bolygónk Civilizált területté váljon. Felkérjük a Tanárokat, Professzorokat, segítsenek megírni a leckét úgy, hogy az a hétköznapi emberek számára is érthető legyen.

Őszintén sajnáljuk, hogy a Pápa meg lett vezetve az amerikai fegyverkereskedők és a kormány barbár katonai céljai által! A Pápa által is terjesztett, keresztényekbe ültetett béketerv, akármennyire is népszerű, csak azt mondja ki, hogy az oroszoknak ki kell vonniuk a csapataikat Ukrajnából, de valódi béke csak akkor lesz, ha minden érintett fél kivonja csapatait és fegyvereit, és minden érintett fél, beleértve Ukrajnát is, Nemzetközi Bíróság elé állítja tömeggyilkos diktátorait, Civileket, Ártatlanokat, településeiket bombázó, pusztító, öldöklő hóhérait, mások halálán gazdagodó lőszergyártóit, fegyverkereskedőit, egyéb háborús bűnöseit! És béke csak akkor lesz, ha a bíróság elfogadja és kimondja: minden háború bűn, nem csak az amit a másik fél csinál és a háború előkészítése, a tömegpusztító fegyverek gyártása is bűn, és ennek megfelelően korlátozza a fegyver gyártást, és kereskedelmet! Béke csak akkor lesz, ha bíróság elfogadja és kimondja: a Civilizált Ember nem hóhér és nem fegyveres -és ennek szellemében, nemzetközileg korlátozza a fegyvertartást és előírja a leszerelést!

**Fontos figyelmeztetés: Ismét csak a háború irányába sodródunk, ha megengeded, hogy olyanok legyenek a kormányban, akik azelőtt már rendőrállamot építettek, szögesdrótos határaikkal mindent megtettek, hogy börtönné züllesszék az egész Országot, fegyverkezésükkel pedig katonai célponttá változtatták azt, stb. Az ilyen militarista hóhérok lehet, hogy majd egyszer, nagyon hosszú józanodás és hozzáértő rehabilitáció után jóemberré változnak, de amikor azt látod, hogy ezek a fegyverkező örültek, hirtelen békepártinak hazudják magukat, mert nincs más választásuk, és bűneiket másokra kenve, ártatlanabbak lesznek a ma született báránynál, hogy ismét megszerezzék a szavazatokat, az olyan, mintha a mocsárban a rothadástól felpuffedt és a gázoktól felszínre emelkedett hulla, némán azt hazudná neked: látod, élek, feljöttem, és nem én vagyok a bűdös, hanem azok akik szagolják a bűzt! Ezek már nem fognak békét csinálni, csak a halált és a pusztulást szolgálják! Eddig is azt tették! A diktátort már akkor el kellett volna kergetni a parlamentből, mikor lenyúlta és a katonai rendőrállam szintjére züllesztette a fiatal demokraták szövetségét! Békét papolva fegyverkezni: egyenes út a háborúba és ezeknek a békét hazudó erőszakos pap szerűségeknek és fegyverkező vallási fanatikusoknak minden eszközük meg van arra, hogy nekik kellemes, másokat kifosztó pokollá és csatatérre züllesszék az Országot!**

A váltás nem azt jelenti, hogy a régi bűnözők új ruhát kapnak és átöltözve hatalmon maradnak, a váltás azt jelenti, a régi bűnözőknek távoznuk kell, és más arcok, más célok jelennek a vezetőségben! Persze, nincs garancia, hogy az új jobb lesz, mint a régi, de talán annyira pocsek sem lesz, hogy bűnözőktől és hulláiktól várjon tisztességes vezetést! Itt az idő, váltani kell!...

## Nemzet, vagy Köztársaság?

A magyar nyelvben a Nemzet szó leginkább az élet egyik alapfunkciójához, a nemzéshez köthető, amivel az életformák utódokat produkálnak, szaporodnak. Nemzeni, utódokat nemzeni, még az egerek és a halak is tudnak, csak ezek nem csinálnak olyan vallási kultuszokat a nemzésből, mint a házasság vagy más ősi vallásokban a hárem vagy a nagy közös kufircolások, ahol a vallási izgalom elmúlása utáni kijózanodásban, igen komoly veszekedésekhez, sőt még háborúhoz is vezethetnek a szeretkezésekben megszerzett kötöttségek. A kijózanodást követő ellenségeskedések miatt a mámoros izgalmak néha igen sokba kerülhetnek, és teljesen szembe mehetnek a józan-ész által elfogadható motivációknak. Nos, ha azt mondjuk nemzet, akkor sokkal inkább egy megbízhatatlan ösztönlények társaságára gondolhatunk, mintha azt mondanánk: Köztársaság! A szervezett együttműködésre jó néhány állati életforma is képes, de Köztársaságot egyetlen állatfajta sem épít, ez egyértelműen intelligens tevékenység! Persze, ez nem zárja ki, hogy a Köztársaságot építő Ember Utódokat nemezzon, és nem zárja ki a szerelmet! Ami kell a testnek, az kell a testnek, de nem árt, ha néha használjuk az eszünket is! A szerelem a testnek legalább annyira fontos, mint az étel, még akkor is, ha néha csak a száraz kenyér csücske jut az asztalra, de egy Köztársasági Egyéntől inkább elvárható, hogy néha gondolkodjon is és ne csak az érzelmeire, hanem néha az észére is hallgasson, amíg az agresszív nemzetiségek és az etnikum, sokszor csak a nemi-szervük parancsai után mennek! Szavazzunk? Mi a Köztársasági formát részesítjük előnyben az állatias indulatokkal és ösztönökkel szemben, és a nemzetiség és az etnikum előtt is nyitva tartjuk, a Civilizálódás felé vezető kaput és utakat! Persze, ha valaki károsítja, szétlopja, kifogatja, pusztítja a Köztársaságot, azelőtt az ajtók bezárulhatnak! Kérjük vigyázzanak, az ajtók záródhatnak!

**Itt az idő változtatni és végre kirakni a Parlamentből azokat a hóhér lelkületű fanatikusokat, akik a kereszténység védelme nevében szétlopták és a katonai rendőrállam szintjére züllesztették a Köztársaságot! Ezek most a béke nevében tovább papolva tovább lopnak és tovább fegyverkezzenek, így a Köztársaságból nem marad semmi, majd csatatérre züllesztik az egész Országot! Vagy eltakarítjátok a Parlamentből ezeket az agresszív fegyverkező disznókat, vagy háború lesz itt is! Minden fegyverkezés, fegyvergyártás, kényszerbesorozás és egyéb katonai tevékenység a háború irányába vezet! A hadsereg a háborút csinálja, nem a békét! A valódi béke a leszerelés és Civilizálódás irányában van!!!**

Ne nagyon várjon kegyelmet olyan katona vagy más fegyveres, aki nem tanul ki legalább egy civil szakmát, amiből maga is civilizáltan megélhet, és bűnei mértékétől függően, siralmas és kínlásokkal teli feljebbjutásokra számíthat, mert le kell törlesztenie adósságait, de vigasztalja az, hogy diktátorai, fővezérei még ennél is mélyebbről indulhatnak! A hóhér a börtön aljára való és még véletlenül sem valamilyen vezetőségbe! Függetlenül attól, hogy egy tökéletlen bíra mit ítél meg, a sors mechanikája úgy működik, hogy amit az egyén okoz másoknak, abból maga is kap és nehéz, nagyon nehéz lesz az útja azoknak, akik másoknak fájdalmat, sebeket, pusztulást okoznak, függetlenül attól, hiszik-e vagy sem. Nem fogod megtalálni önmagad, amíg az összes gyűlöletet fel nem dolgoztad, amiért feladtad önmagad, hogy a halált és pusztulást szolgálj! Persze, az olyan, fájdalomtól féktelen örülté vált diktátoroknak, mint az ukrán elnök, és fővezérei, még egy közveszélyességet megakadályozó rácsos cellában töltött életfogytig józanodás is kevés lehet ahhoz, hogy visszanyerjék önmagukat, de Földi bíróság ennél többet nem adhat! **Amíg nem ítélték el az ukrán népirtókat, csak az orosz népirtó putyint és bandáját, addig az ukrán vezetés szabadon terjesztheti a gyűlölet fertőzését! Az agyon tapsolt tömeggyilkoló zelenszkij ukrán színész elnök világháborút gerjeszt! Ezt csak az nem látja, aki a hamis érdekeitől vezérelve, nem akarja látni a nyilvánvalót... Hát persze, mindegyik jóember volt valamikor, de a tömegsírok még mindig miattuk dagadnak! Milliók életét mentené meg, ha végre az ukrán színész elnökre is kiadnák az elfogatási parancsot!!! Ez a színész elnök minden pusztításra képes, csak arra nem alkalmas, hogy békét kössön! Az orosz wagneri neofasiszta hóhérok mért nincsenek még mindig elítélve?...**

Nem mindegy, hogy természetvédelmi területen élő vademberállatok vagyunk vagy Civilizált Emberek! Az olyan örülteket, mint népirtó putyin vagy az ékesszólóan tömeggyilkoló zelenszkij ukrán elnök: nem lehet civilizált embereknek tekinteni! Az ilyen vademberállatoknak tilos a kezébe, az erdőben található botnál nagyobb hatótávolságú eszközt adni! Még a botot is csak pusztításra használnák! A Civilizáció ott kezdődik, hogy az efféle tömeggyilkosok a börtön alján józanodnak és törlesztenek, a jogokat és lehetőségeket pedig nem a bűnözők, hanem a civilizáltak kapják! A bűnözőknek, bűneik mértékétől függően, leginkább csak a törlesztés joga és lehetősége jár!...

**Márpedig, ha azt szeretnénk, hogy mások Civilizáltak tekintsenek minket, akkor meg kell tartanunk az alapvető civilizált normákat!**

## A Biológia szerint

Bármelyikőnkkel előfordulhat, akár egyetlen nap leforgása alatt is, például egy baleset miatt, hogy az egyén úgy gondolja, tönkrement az élete, és így már nem akar élni. Délelőtt még sugárzott belőle az élni akarás, aztán a trauma után, már csak a halált várta a betegségben. Lehet, hogy a baleset nem volt olyan súlyos, mint ahogy azt a beteg gondolta, és lehet, hogy néhány nap, hét vagy hónap alatt rendbe tud jönni, de amíg saját maga nem érzi a reményt, tele lehet halálvágyó, pusztító, ön pusztító gondolatokkal! Bárki, akár egyik napról a másikra megőrülhet, megbuggyanhat, ha túl sok stressz és fájdalom éri, aztán ha sikerül kipihennie magát, és feldolgozni a történeteket, akár másnapra elmúlhatnak a bajai. A gond azokkal van, akiket folyamatosan éri a stressz, a halál és a pusztulás, mert olyan halálvágyó, pusztító örültekkel van körülvéve, mint a háborúzó ukrán hadsereg, aminek gyilkos diktátora és fővezérei senkit sem hagynak normálisan élni! Igen, tudjuk, hogy ebben a konfliktusban az oroszok a támadó agresszorok, de azért emeltük ki példának az ukrán hadsereget, mert sajnos sokan nem látják, hogy az ártatlannak vélt, megtámadott áldozat, legalább olyan kegyetlenül agresszív pusztítóvá vált, mint a támadója, és a gyűlöletet teljes akarattal terjesztve, saját maga csinál halálvágyó, pusztítást szolgáló bűnözőt az egész Ország lakosságából! Mindez csupán azért történik, mert a katonai vezetésnek, mint ahogy az szokott lenni, már teljesen elment a józan esze, és képtelen olyan konstruktív lépésekre, mint a megbékélés. Sajnos mindegyik háborúzó félnél ez a helyzet! Ezért szükséges, hogy segítsen a béke helyreállításában egy a konfliktusban nem érintett Ország, amelyik képes közvetíteni a háborús felek közt, miközben saját józan mérlegelésével szűri le a halálvágyó örületet a még megmaradt normális gondolatokról! Fontos, hogy az Országokat ne olyan halálvágyó, pusztító örült hóhérok vezessék, mint a harcedzett katonatisztek, tábornokok és diktátorok. Ezeket leváltva, az Országot civilizált, épeszű Vezetőkre bízva, helyreáll a béke és megszűnik a konfliktus! Persze, a traumákat, sebeket, okozott károkat fel kell dolgozni, és egy háború esetén ez nagyon hosszú ideig is eltart, mert nagyon nagy a pusztítás! Az igazságszolgáltatás szempontjából pedig, az a minimum, hogy az olyan örülteket, mint a háborút kirobbantó és folytató fegyverkező diktátorok valamint a pusztításban jeleskedő fővezérek: kapnak fejenként egy egy rácsos cellát, amiben akár életfogytig is józanodhatnak! És ezek a rácsos cellák mindkét fél közveszélyes halálvágyó diktátorának és egyéb örültjeinek kijárnak. Látod, egy olyan világban, ahol bárkinek bármikor elmehet az esze, szükség van demokráciára, hogy az eszementeket mielőbb le lehessen váltani, háborúk pedig csak az olyan diktatúrában lehetségesek, ahol az eszement pusztító örülteket nem lehet leváltani, mert például a törvények kiforgatásával a diktátor bebetonozta magát, mint ahogy azt az orosz népirtó putyin is tette. A háborúkat mindig: a normálisnak látszó de belülről már teljesen tönkrement, eszement, halálvágytól fűtött, pusztító örültek vezetik! Tudsz kivételt mondani? Messziről nem látszik, hogy valaki szellemileg már szinte teljesen halott és egyébként sem volt több soha, egy aljas, kötekedő, halálvágyó barbárnál!...

A Kegyelmes feladata lenne, hogy megkülönböztesse a halálvágyó bolondot a pusztító bűnözőtől, a közveszélyest a csendes örülttől, de ebben az ostoba, fegyverkező diktátorok által mesterségesen lebutított világban, még csak vágyálom, hogy legyenek valódi kegyelmeseink, akik valóban tudnak segíteni! De kénytelenek vagyunk kizárni vagy bezárni azokat, akik örültségükben mérhetetlen pusztításokat okoznak, és szégyellhetik magukat azok, akik bizalmat szavaztak olyan fegyverkező halálvágyó bolondoknak, akik lelkiismeret nélkül, egész országokat züllesztenek a katonai rendőrállamok szintjére! Béke és Civilizáció akkor várható, ha a fegyverkező diktátorokat és hóhéraikat a börtön aljára küldik józanodni, mert hóhér a börtön aljára való, és még véletlenül sem valamilyen vezetésbe! Ezt sajnos, nem győzzük elégszer ismételni!...

Mivel a Földön nincs olyan Ember, aki ne kapott volna valamilyen fájdalmat, sérülést, veszteséget, az ezekkel járó halálvágy tudat alatt felhalmozódhat, és a társadalom tele van az ebből fakadó pusztító téveszmékkal! Ne hallgass ezekre! Különösen a vallásos emberek lehetnek befertőzve ilyesmikkel, mert a vallás feltételez egy másik, jobb szellemi létet a jelenlegi fizikai testben való létezésnél, és ők azért a jobb létért dolgoznak, miközben sokszor elhanyagolják jelenlegi, testi életüket. Márpedig ahová egyszer megszületél, ahová elvándoroltál és ahol meghalsz, az egyszer történő egy élet, ami nem ismétlődik, még akkor sem, ha sok ember van, és ha lélekként neked alkalmad nyílna újra megszületni, ugyanabba az Országba, a hozzátartozóid, barátaid, támogatóid teljesen mások lennének, de még az Ország sem lenne ugyanaz, legfeljebb néhány ismerős dombot, sírhelyet vagy várromot találnál. A szellemi lét test nélkül pedig teljesen más, mint Embernek lenni. Ha már megadatott, hogy Ember legyél, igyekezz úgy élni, hogy az legalább számodra elfogadható legyen, és másoknak se ártson! Jobb lesz az neked, ha segíted a többieket és nem engedsz a halálvágyból fakadó pusztító gondolatoknak!

## A világvége és a bibliai jelenések könyve

Nos, azzal a szándékkal, hogy bármilyen szörnyű is, mi inkább elnapoljuk a világvégét, nem tudva, hogy mit csinálunk, de sikerült feltörnünk a hét pecsétet. Nem is volt sokkal bonyolultabb néhány régi tuta-lakatnál. Persze, olcsó hamisítványokat könnyű feltörni. A 7T7 rendszer leírásával adtunk egy közérthető elképzelést arról, hogy is lehet egy akár több bolygó méretű Civilizációt megszervezni, és leomlottak a -diktátorok és fanatikusaik téves elképzeléseiből tákolt- tudatlanság pecsétjei erről a területről. Arról nem mi tehetünk, hogy a galaktikus rendszer szervezeti felépítésének ábrájában benne van a hat ágú csillag, a zsidó szimbólum. Az matematikailag így jött ki. Valójában a zsidó szimbólum nem más, mint a szervezeti felépítés ábrájának, az idők során jól és alaposan lekoptatott váza. Ami pedig a bibliát illeti: az Emberiségen uralkodni vágyó diktátori erőknek a jelen korig már volt két évezredük, hogy úgy változtassák a szentírást, ahogy az nekik kedvező, de nekünk már nem tudják beadni, hogy ezeknek a halálvágyó gondolatoknak bármi köze lenne, bármilyen valódi Isteni akarathoz. Ezek a látomások inkább a diablo, a gyűrűk ura vagy a hexen világára hasonlítanak és több közülük van a valódi értelmet mellőző, halálvágyból fakadó, mesterségesen bármit meghamisító és pusztító gondolat utánzatokhoz, mint a tudatos lények által létrehozott, valódi értelmet tükröző gondolatokhoz. De a sötét középkorban még nem igazán voltak olyan lehetőségek, amivel meg lehetett volna különböztetni a valódit a hamisítványtól. Persze, akkoriban még egy fekete-fehér, mozivászonra vetített, szovjet-kommunista híradó is isteni csodának számított volna. Sajnos, még napjainkban is, sokakat lehet ijesztgetni az efféle: isten haragjának nevezett olcsó hamisítványokkal. Sajnos, a szentnek hitt írás sokszor nem más, mint ostoba, tudatlan, halálvágyó diktátorok, szentnek hazudott, halálvágyó akarata. Már a múltban is, az agresszív diktátorok úgy akartak mások felett hatalmat szerezni maguknak, hogy szentnek hazudták magukat. Milyen szép is, ha a megvezetett nép alázatosan imádkozik népirtó hóhérjához -gondolná egy magát szentnek hazudó gátlástalan diktátor. Nos, nem célunk a Biblia kielemezése, az a papok dolga. A mi feladatunk: megtalálni azokat a recepteket és eljárásokat, amik a diktátori, ostoba elképzeléseket mellőzve, valódi útmutatást adnak arról, hogyan lehet felépíteni egy józan-ész alapú Civilizációt. Sajnos, a barbárok még mindig túl sokan vannak, de reméljük, hogy az amerikai fehér házi hóhérok, a világháborút szervező ukrán színész elnök, népirtó putyin és nagybecsű hóhéraik minden pusztítási vágyai ellenére, sikerül elnapolni: ezt a tömeggyilkos, diktátorok által szervezett, világvége kezdeményt! Nemzetközi bíróság, leszerelés és civilizálódás, a lőszergyárak bezárása, a hadi ipar megfékezése, amennyire csak lehet, hogy ez a rakás templomban szenteskedő állami terrorista és katonai hóhérjaik ne tudjanak többet lövöldözni, rakétázni stb. -Ez ma az egyetlen kivezető út! Ezután: a diktatúra legnagyobb ellenszere: Konkurencia Hercegnő és Demokrácia Királynő, valódi szabad választásokon, akár le is győzheti a diktatúrát, még Oroszországban és Kínában is, de a változás csak akkor lesz konstruktív, ha egyik Hölgy sem katonabarbibi, hanem Konkurencia Hercegnő és Demokrácia Királynő is: olyan Civilizált Hölgyek, akik nem engednek hóhérokat a szoknyájuk alá bújni! A katonabarbibi olyan szerencsétlenül járt hölgy, aki katonához vagy egyéb hóhérhoz ment feleségül, ahelyett, hogy a civilizált emberek közül választott volna társat magának. Egy valamire való Civilizált Hercegnő ilyen ostoba hibát egy valódi Civilizációban már nem engedhet meg magának!...

## Miért van háború?

A Kertvárosban szinte minden háznál van kutya. Amikor két kóbor kandúr macska összeverekedik és közben agresszívan vonyítva vernyákolnak, a környékbeli kutyák elkezdnek veszettül ugatni. Ezt hallva a szomszéd utca kutyái is elkezdnek ugatni, majd az ugatást hallva a távolabbi szomszédok is rákezdnek, mígnem az egész Kertváros ugat, amíg el nem fáradnak. Valójában a nem is történt semmi, csak mindkét területvédő kandúr cica úgy gondolta, övé a világ és csakis az övé és senki másé, ezért összebalhéztak azon, hogy az adott területet melyikük jelölheti meg a szagos vizeletével. A legtöbb kutya persze azt sem tudja mi történt, de ugat és csak azért ugat, mert a szomszéd kutya is ugat, de ha a kutyák tudnának lövöldözni is, a macskák vernyákolásával indítva, minden este háború lenne a Kertvárosban. Hát persze, hogy minden kutya és macska csak a területét védi és ez jogos önvédelem, hát persze, persze! Döntsd el Ember, mi akarsz lenni: embervadállat vagy Civilizált Ember? Az embervadállatok kezébe fegyvert adni tilos, a Civilizáltaknak meg nem kell! Úgyhogy jól teszed, Ember, ha megkezded a leszerelést, bezáratod a lőszer és fegyvergyárakat, a közveszélyes vezéreidet és diktátoraidat pedig: berakod a rácsos ketrecekbe, ott majd elvernyákolhatnak magukban, míg meg nem nyugszanak! Szavazd meg helyettük a Civilizált Konkurencia Hercegnőket és Demokrácia Királynőket, hátha valamelyik végre rendet rak e-között a rakás agyalágyult veszett véreb közt!

...Ilyen barbárok közt egy valódi Civilizáció megépítésének és fenntartásának kisebb az esélye, mint egy világháborúnak, de nincs más esélyünk, csak a civilizálódás! Talán lesz idő végigírni, mielőtt néhány militarista örült diktátor csataterre züllesztí ezt az Országot is. A további fejezetek megírása már a Ti dolgotok...



**Ti következtek, Önök következnek!**

Ez és a többi már a Te oldalad...

A Követ 2023.05.17.-től.

**Republic of Little and Big Kings and Queens**

**\*\*\* Diplomatic Area \*\*\***